
ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE OUTUBRO DE 

2002. 

 

Aos dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dois, às dezenove horas e quarenta minutos, 

reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador José Lauri 

Brill, estando ainda presentes os seguintes edis: Angelino Ferreira Neckel, Ricardo Trierweiler, Jaime 

Leandro Heilmann, Airton José Weber, Luiz José Spaniol, Dário José Kuhn, Adelar Henrique Schmitt 

e Lori Magdalena Messer. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato, ao 

Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da reunião 

ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação da mesma, foi aprovada com 7(sete) votos favoráveis e uma abstenção. 

Absteve-se de votar, o vereador Jaime L. Heilmann, por não ter participado da reunião anterior. Em 

seguida, passou-se a leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constavam: Do Ministério 

da Saúde os Ofícios: Of.nº10540826/MS/SE/FNS, Of.nº10552411/MS/SE/FNS e 

Of.nº10555482/MS/SE/FNS, informando a liberação de recursos financeiros destinados a atender os 

programas: Piso de Atenção Básica-Comp.08/2002, Ações Básicas de Vigilância Sanitária – 

Comp.08/2002 e Programa de Assistência Farmacêutica Básica-Comp.08/2002, respectivamente. Do 

vereador Adelar H. Schmitt, o Ofício nº010/AHS/2002(número zero dez barra dois mil e dois), 

solicitando que após os trâmites regimentais  fosse encaminhada ao Poder Executivo Municipal, a 

Indicação de Nº003/2002(número zero zero três barra dois mil e dois), anexa. Em continuidade como 

ninguém havia se inscrito no espaço das EXPOSICÕES PESSOAIS, passou-se para a apreciação da 

proposição apresentada. Pediu o Presidente da Mesa Diretora, ao Secretário da Câmara, servidor Cesar A. 

Karling, que procedesse a leitura da mesma. No que procedeu o Secretário da Câmara, a leitura da Indicação 

de Nº003/2002(número zero zero três barra dois mil e dois), apresentada pelo vereador Adelar H. Schmitt, 

dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a execução de combate ao inseto borrachudo. 

Colocada em discussão, expôs o vereador Jaime L. Heilmann, que da forma como havia sido colocada 

a justificativa, parecia que a Prefeitura não estava administrando de forma séria o combate ao 

borrachudo. Disse o vereador Jaime L. Heilmann, que a Prefeitura estava fazendo o combate de 

maneira séria e não o estava fazendo por fazer, como dava a entender na justificativa da Indicação. 

Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. 

Após em continuidade, como não havia projetos a serem distribuídos, passou-se para a ORDEM DO 

DIA. Pediu o Presidente da Mesa Diretora ao Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador 

Airton J. Weber,  que apresentasse os pareceres aos Projetos que estavam em pauta. Procedendo dessa 

forma o Presidente da Comissão Geral de Pareceres, vereador Airton J. Weber. Após procedeu o 

Presidente da Mesa Diretora, a leitura do parecer ao Projeto de Lei Nº027/2002(número zero vinte e 



sete barra dois mil e dois), que autorizava o Poder Executivo a incluir metas no Plano Plurianual 

2002/2005 – Lei Municipal Nº331, de 13 de agosto de 2001. No parecer, a Comissão se manifestou 

favorável ao Projeto, considerando que já constava no Plano Plurianual a construção da Capela 

Mortuária, necessitando uma área para tal. E que era do conhecimento público que essa era uma das 

principais reivindicações da localidade. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se 

manifestou. Passando-se à votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, procedeu o 

Presidente da Mesa Diretora, a leitura do parecer ao Projeto de Lei Nº029/2002(número zero vinte e 

nove barra dois mil e dois), que autorizava a contratação temporária de excepcional interesse público e 

dava outras providências. No parecer, a Comissão se manifestou favorável ao Projeto, considerando 

que conforme exposto pelo Secretário da Agricultura, na sessão anterior, tratava-se de uma 

necessidade para o atendimento aos agricultores, principalmente levando em consideração o período 

de preparação do solo e plantio. Destacou a Comissão que reforçava o parecer favorável o fato de o 

Município ter adquirido  mais  um  trator  agrícola  e  não  ter operador disponível para operá-lo. 

Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. Passando-se à votação, foi o mesmo 

aprovado por  unanimidade.  Dando  continuidade,  como  ninguém  havia  se  inscrito  para  o  período  

do GRANDE EXPEDIENTE, aproveitou o Presidente da Mesa Diretora, a oportunidade, para 

comunicar aos vereadores, que no dia 15(quinze) de outubro, do corrente ano, das 9(nove) às 

16(dezesseis) horas, a Brigada Militar estaria ocupando o espaço desta Casa para realizar reuniões. 

Como mais nada houvesse para ser deliberado agradeceu o Presidente da Mesa Diretora, ao 

Comandante da Brigada Militar no Município Sargento Janier, às filhas desse, ao vereador licenciado 

Senhor Paulo Antônio Medtler e ao jornalista do Jornal O Diário, por terem prestigiado a Reunião, e 

declarou-a encerrada convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 09(nove) de outubro, do 

corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, no mesmo local. E, para constar, Cesar Alberto 

Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo 

Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


